
 

 

 
 

 
１年間ありがとうございました 

 「小学校第１学年の全課程を修了したことを証する」と書かれた修了証書を、一人ひとりに手渡しました。

卒業式で、６年生が卒業証書をもらう姿を見ている子どもたち。この修了証書が５枚もらえて、６枚目が卒

業証書だと話しました。1 年 1 年の積み重ねが卒業式に繋がるのだと感じてくれたのではないでしょうか。

この 1年間、子どもたちにとってのベストは何だろうと探りながらの毎日でした。うまくいったこともあり

ますし、反対にうまくいかなかったこともありました。保護者の皆さまにご理解、ご協力いただき、助けて

いただき今日を迎えることができました。本当にありがとうございました。私にとってかけがえのない 1年

になりました。お子様のますますのご成長を陰から応援しています。 

 

🌸お知らせ🌸 

 通知表と修了証書は、お子さんと一緒ご覧いただき、頑張ったことを認め、課題や次の目標を確かめて

ください。２学期とは学習内容が違いますので、比べるのではなく、２年生へ向けての意欲が持てるよう励

ましてあげてください。 

 

🌸春休みのくらしについて🌸 

○生活 『生活安全通信』をお子さんと一緒に読んでいただき、くらしのめあてを立てて、安全で規則正し

い生活が送れるようにしてください。 

○学習 春休み中の決まった課題はありませんが、１年生で学習したことを、復習してください。（漢字、

カタカナは書けるか、「は、わ」「え、へ」の使い分けはできるか、4つの計算カードがすらすらと

言えるか）。学習で使ったノートは、もう使いません。春休みの家庭学習でご活用ください。 

 

 

新学期に向けて 以下のことを必ずご確認ください。 

○２年生で使うもの（それぞれ確認、補充、記名をお願いします。) 

 

・生活科（下）、図画工作（下）【９月に配布しました】  

・防犯ブザー・・・・鳴るかどうか確認   

・洗濯バサミ２個（雑巾かけ用）・・・・壊れていないか確認 

・連絡袋、宿題ファイル  ・算数セット  ・絵の具セット 

・鍵盤ハーモニカ・・・・ホースとミニタオルを洗う 

・お道具袋（クーピー、クレパス、サインペン、はさみ、のり、ボンド、なわとび） 

・上ぐつ・体育館シューズ・・・・サイズ確認 

※体育館シューズは白で揃えてくださるようにお願いしています。現在、いろいろな色のシューズが見

受けられます。次に購入されるときは、白を購入してください。尚、上靴には色指定はありません。            

 
高島市立 高島学園 高島小学校 

第１学年 学年だより 

第２６号 

２０２４年３月２２日 

 



 

                        

○使わないもの 
・各教科のノート（２年生で新しく購入します。） 

・黄色の帽子（２年生からかぶらなくてもよいです。） 

○学校で保管しているもの（2年生の教室に送ります） 

・名札  ・探検バッグ  ・粘土  ・粘土板  ・植木鉢（じょうろ） 

・図書ファイル ・引き出し ・ 

 

 

 

次に登校する日  

４／８(月）始業式、入学式 １１：４５下校 

１．しぎょうしき 

 ２．学きゅうかつどう 

 ３．学きゅうかつどう 

＜もちもの＞  

□上ぐつ   □ぞうきん２まい（１枚記名） 

□ふでばこ  □れんらくぶくろ  

□下じき   □たいいくかんシューズ    

□手ふきタオル□しゅくだいファイル 

□つうちひょうのふくろ 

 

 

※進級にともない、下駄箱や教室が変わります。 

 

 

ありがとう 


